
ПИО фонд је платио 800.000 евра за штампање 1.600.000 примерака водича за пензионере, како 
би до сваког пристигле информације када је настао пензијски систем у Србији, како се пријавити за 
бесплатан боравак у бањи и колико је пензионерима било тешко до 2012. године и промене власти. 
Водич није доступан на сајту ПИО фонда.

Директор ПИО фонда Реља Огњановић један је од најревоснијих активиста СНС – и када треба 
делити бирачима „поклоне купљене личним средствима чланова странке“ и када од новинара треба 
бранити Call центар СНС-а.

Између 600 милиона и милијарду евра је штета због хаварије у енергетском систему 2021. настале 
због нестручног управљања.

На челу ЕПС-а је од 2016. до 2022. године, у в.д. статусу био Милорад Грчић који је на то место 
постављен иако није испуњавао Законом прописане услове.

ШАМПИОНИ СВОГ ПОСЛА 

КАКО ДА ПОТРОШИМ ПАРЕ НА ГЛУПОСТИ?

КАКО ДА УПРОПАСТИМ ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ?

Kако су предузећа у државном влаништву примењивала механизме из 
Приручника за расипање јавних реурса у 6 лаких лекција

Законом је било утврђено да се бање, као имовина ПИО фонда, не могу продавати. Закон је 
промењен, па је промењен Управни одбор Фонда, па је нова управа одлучила да се продају бање и 
специјалне болнице. Утврђена је вредност, па је опет измењен закон, па подзаконски акти и 
прописано да се непокретности у јавној својини и својини ПИО фонда могу продавати испод 
њихове тржишне вредности.

Кад су бање и специјалне болнице приватизоване, нови власници су добили субвенције у 
вишеструко већим износима од оних за које су бање купљене.

КАКО ИЗБЕЋИ ПЛАНИРАЊЕ КОЈЕ БИ СМАЊИЛО ТРОШКОВЕ?
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www.transparentnost.org.rsПројекат „Спасавање јавних ресурса – Брод који цури“ подржан је од стране  
Министарства спољних послова Краљевине Холандије у оквиру програма МАТРА. 
За ставове изнете у инфографику одговорна је једино Транспарентност Србија и 
не може се ни у ком случају сматрати да они одражавају ставове Министарства 
спољних послова Краљевине Холандије.

“Arena Channels group”, предузеће у власништву Телекома Србија, окончало је 2023. годину са губитком 
од 7,9 милијарди динара.

600 милиона евра је Телеком платио права преноса Премијер лиге за шест година на подручују бивше 
Југославије. Пренос Премијер исте ТВ станице у Немачкој, Аустрији и Швајцарској плаћају 25 милиона 
евра по сезони.

ЗАШТО ДА ПЛАТИМ МАЊЕ КАД МОГУ ВИШЕ? 
ШТЕТА ЈЕ ДА СЕ НЕ ПЛАТИ

Набавка 18 џипова, за систем „Око соколово“ у Београду, сваког вредног 33.000 евра, прошла је 
„испод жита“, преко Паркинг сервиса, иако је Комунална милиција правно лице и нема потребу, али 
ни право да јавне набавке обавља преко других.

Иако је конкурсном документацијом тражено возило са погоном на сва четири точка, каква се 
користе за брдскопланинске крајеве, тачно одређена висина и ширина гепека и алуминијумске 
фелне, ни једна од потенцијално конкурентских фирми се није жалила, нити поставила питање у 
вези са могућношћу да се конкурсна документација измени.

КАКО ДА НАМЕСТИТЕ КОНКУРС ИЛИ ЈАВНУ НАБАВКУ?

На основу ревизије финансијског пословања ЈКП „Београдски метро и воз“ за 2022. годину, Државна 
ревизорска институција утврдила је неправилности непознатих путних трошкова и дневница за 
одласке у иностранство и 11 необјављених позива за јавне набавке. Београд нема метро.

КАКО ДА ПЛАТИТЕ НЕШТО А ДА ГРАЂАНИ НЕ ДОБИЈУ НИШТА?
700 000 ЕВРА ЗА ПЛАТЕ ЗАПОСЛЕНИХ У ЈКП БЕОГРАДСКИ МЕТРО И ВОЗ

ДОДЕЛИ ПОСАО НЕКОМ СВОМ!


